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イクボスとは…部下や社会、そして組織を育（イク）てる上司（ボス）の略。
職場でともに働く部下やスタッフの“仕事と生活の両立（ワーク・ライフ・バランス）”を考え、

その人のキャリアと人生を応援しながら組織の結果も出しつつ、
自らも仕事と私生活を楽しむことができる上司（経営者・管理職）のこと。

北九州イクボス同盟に参加しませんか？

働き方改革＆イクボス式
マネジメント講座

北九州イクボス同盟では、イクボス式マネジメントを通じて誰もが働きやすい職場につながる研修会等を開催。
私たちと一緒に働き方改革の第一歩を踏み出しませんか？

　人が育つことが、組織の成果や価
値向上に直結すると考え、社内外研
修を積極的に取り入れています。ま
た、社員がお互いに学び合いながら
成長する「学ぶ組織」づくりを行って
おり、今年からはあらゆる階層の社
員が学習できる仕組みを構築してい
ます。
　その一環が、今年立ち上げた「リ
ベラルプロジェクトチーム」。パート社
員が中心となる月1回程度のミーティ
ング活動です。ざっくばらんに意見や
アイデアを出し合って仕事の効率化を
検討する場となっています。この活動
の中で生まれたのが「トイレ掃除の統
一」でした。当社は6施設を運営して
いますが、トイレ掃除一つとっても、
それぞれの施設、担当する社員に
よってやり方がバラバラでした。そこ

で、お互いのやり方を共有して見直
し、最も効率的にトイレをピカピカに
する方法を考えました。全施設で必
ず毎日発生する業務を最も効率のよ
い方法に平準化したのです。これに
より、誰でもトイレ掃除なら指示を受
けずとも一人で完結できるようになり
ました。この成果は大きく、人手の足
りない施設への、より積極的な業務
応援が可能となりました。また、ごく
短時間だけ働きたいという主婦や地
域の方にもトイレ掃除ならいつでも切
り出せるようになり、新たな雇用を生
み出すきっかけが生まれたとも感じて
います。実際に見直しを行ったパート
社員の皆さんにとっても、重要な学習
経験となったようです。「たかがトイレ
掃除でしょう」と思っていたけれど、自
分達でアイデアを出し合えば、組織

や地域の貢献にまでつながるんだと、
仕事の価値向上や働きがいの実感に
つながっています。
　介護は人の最期に関わる仕事で
す。日々、老いや死に向き合い続ける
からこそ、人の生きる意味に気づくこ
とのできる仕事だと考えています。そ
の価値をすべての社員と分かち合
い、共によりよい介護の未来を創り上
げていくことが私の信念です。

株式会社プロデュース

株式会社プロデュース
代表取締役

中原 亜希子さん

イクボスに聞きました

【発行：北九州イクボス同盟】

「リベラルプロジェク
トチーム」は、勤務時
間内にパート社員同
士が気軽に話し合い、
学び合える場だ。

セミナー開催予告セミナーレポート

多様な人材が働きやすい、違いを力にする組織づくりや、会社経営に地域貢献を融合させた新しい
経営スタイルが評価され、昨年度「第12回北九州市女性活躍・ワークライフバランス表彰」市長賞を受賞。
社員の学び合いから人材と組織、さらには業界全体の価値向上を目指すイクボスの声をお伝えします。

● 所在地：八幡西区本城東1-11-27
● 業種：福祉総合サービス業
● 創業：2004年
● 従業員数：94名（うち女性78名）

講座詳細・お申込みは＞＞

2020年2月20日　 13:30～17:00木
● 講師：徳倉 康之氏 NPO法人ファザーリング・ジャパン 理事    株式会社ファミーリエ 代表取締役社長

北九州イクボス

北九州イクボス同盟

詳細・お申込みは加盟企業／121社・団体（2019年11月30日現在）　加盟条件／北九州市内に事業所を有し、設立趣旨に賛同する企業・団体

社員の学習こそ組織力向上の最大の武器！
“学ぶ組織”で介護業界の未来を創る

大好評の入門講座、今年も開催！
イクボス実践者に聞く働き方改革の具体策とは？

カードゲーム「クロスロード ダイ
バーシティ編」で意見の違いを体
感！ゲームを通して、様々な価値
観の存在に気づいた後は、お互い
の相互理解を進めるための無意
識バイアスへの対処法、コミュニ
ケーションを深めるヒントを持ち
帰りました。
◎日時：2019年11月21日（木）　◎講師：（株）サイズラーニング 黒木怜香氏

職場のチーム力アップセミナーを開催しました


